
08/10/2023 PAZAR  78.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 MON COEUR SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK VE ŞİŞLİK

 9  12 TERRUBIA START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 DONT FORGET ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 3  6 TAŞUCU ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

 4  8 ZAFER RÜZGARI ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN NİZAMETTİN DEMİR

 5  7 DİDİ RUMAJA ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 6  1 BEYOND 

EXPECTATION

ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  4 ANADOLU LİDERİ ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 9  9 MODEO ERHAN AKTUĞ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN BEKTAŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  5 YELDA TAY RAPORLU OLMASIFIRAT TURAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- TACHYON (İNGİLİZ)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

01.10.2023 tarihinde 5. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan WMURCOTT isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 08.10.2023 tarihinde 

Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-2) ve 

(c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 

3722 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

01.10.2023 tarihinde 7. koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAKIR YILDIZI, isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 08.10.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün 

süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

04.10.2023 tarihinde 1. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan EL RIO isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 08.10.2023 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 10 (on) gün 

süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 1861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan KALİSHİVA isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MY SWORD isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SKY MELODY isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı olarak koşan İLLEDE SÜRMELİ isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan EL AUDAZ isimli atın antrenörü Metin ACAR’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRETTY GIRL isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BELLA MI AMORE isimli atın antrenörü Hakan YÜZBAŞI, deklare ettiği seyisi doping mahallinde 

hazır bulundurmadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı 

kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra karar verilecektir. 

12 numaraya kayıtlı olarak koşan TERRUBIA isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu 

ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak 

kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Metin ACAR, atını 

yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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